УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ С 19 сентября 2022 ГОДА!

В связи с реорганизацией Межрайонных инспекций ФНС России № 22 и № 3 по Санкт-Петербургу путем присоединения Межрайонной инспекции ФНС России № 3 по Санкт-Петербургу к Межрайонной инспекции ФНС России № 22 по Санкт-Петербургу, при заполнении платежных документов на перечисление налогов и сборов в бюджетную систему РФ, при представлении деклараций и иных документов следует указывать реквизиты:

ИНН получателя (поле 61):	7807019690
КПП получателя (поле 103):	780701001
Наименование получателя (поле 16):	УФК по г.Санкт-Петербургу (МРИ ФНС России №22 по Санкт- Петербургу)
Наименование банка получателя средств (поле 13)	СЕВЕРО-ЗАПАДНОЕ ГУ БАНКА РОССИИ//УФК по Санкт- Петербургу
БИК банка получателя средств (БИК ТОФК) (поле 14)	014030106
Номер счета банка получателя средств (номер банковского счета, входящего в состав единого казначейского счета (ЕКС)) (поле 15)	40102810945370000005
Номер счета получателя (номер казначейского счета) (поле 17)	0310064300000017200

Адреса площадок:

198334, Санкт-Петербург, Партизана Германа ул., 37, корп.1(подъезд 1); 198516, Санкт-Петербург, Разведчика б-р, 4, корп.2,

информация о телефонах инспекции будет размещена в рубрике «Контакты» сайта ФНС России.